

## Referat skolebestyrelsesmøde 08. november 2023

06.11.2023

---

<b>Møde dato</b>	<b>Mødested</b>	<b>møde nr.</b>
08.11.2023	Personalerummet	3-23/24
<b>Møde tidspunkt</b>	<b>Forplejning</b>	
Kl. 16:30-19:30	Sandwich ved skolen JS henter	
<b>Mødeleder / referent</b>	<b>Afbud</b>	
Rune Venborg / Jakob Andersen	Bettina	

---

### Deltagere

Forældrevalgte: Rune Venborg, Lars Roost, Betina Trip, Per Jørgensen, Sara Lucas, Trine Jørgensen.

Inviterede Suppleanter: Jan Holm Kaack + evt. nyvalgte 07.11.23 (Jonas og Louise)

Medarbejderrepræsentanter: Anette Kruse, Mette Eland

Elevrepræsentanter: Liv og Carla

Skoleleder Jesper Dyrbjerg Strøager

Viceskoleleder Jakob Andersen

---

### Bilag:

- Ny beslutning om ændret åbningstid i SFO
- Tidligere byrådsbeslutning om fritidstilbud til 4. – 6. årgang
- Tilbud om madordning

---

### Dagsorden og referat

1. Godkendelse af dagsorden
  - a. Ny forretningsorden skal godkendes. Bestyrelsen skal tage stilling til hvorvidt 3. og 4. suppleant kan inviteres ind i bestyrelsen. Punktet om forretningsordenen tilføjes til dagsordenen som pkt. 1a. Pkt. 1b omhandler Forældrekrede kan komme og fremlægge deres henvendelse vedr. mødetider på mellemtrinnet.
- 1a. Ny forretningsorden
  - b. 1. suppl. træder ind i skolebestyrelsen d.d. 2. og 3. suppl. senest efter sommerferien
- 1b. Bestyrelsen inviterer forældrekrede ind til pkt. 8 på dagens møde.

2. Velkomst til nyvalgte suppleanter – bestyrelsens arbejde
  - a. Sara Gabel er udtrådt af bestyrelsen d.d og derfor er 1. suppleanten direkte indtrådt i bestyrelsen d.d. Orientering om tavshedspligt. Bestyrelsen sagsbehandler ikke. Der kan være punkter som behandles som et lukket punkt, fx i forbindelse med personale.
3. Faste punkter - Nyt fra:
  - a. Formand/næstformand
  - b. Skolen
    - i. Skolefest for alle elever og forældre. Skoleskak rulles ud i klasserne.
  - c. Elevrådet
    - i. Indeordning for 9. klasser er en succes. Motionsdag afviklet med stort engagement af eleverne
  - d. Medarbejderne
    - i. Særlige dage rammer nogle enkelte fag, som kan blive presset ift. at nå de faglige forløb i afgangsklasserne.
4. Åbningstid SFO fra 01.01.2024 – ugentlig åbningstid, skal beskæres med 30 minutter
  - a. Skolen er af byrådet blevet pålagt at skære i SFO-åbningstiden. Datasæt for SFO fremmøde fremlægges v. JS. Beslutning om at nye åbningstider hedder Man-tors åben 6.30-16.45. Fredag åben 6.30-16.30
5. Tilbud om madordning – er det noget vi skal gå videre med
  - a. Bestyrelsen ønsker ikke at gå videre med den foreslåede madordning til eleverne.
6. Evaluering af skolefoto
  - a. Fotopakken er dyr. Ønske om at få fotobøgerne tilbage. Photocare leverer ikke fotobøger. Portrætkvaliteten har til gengæld været god. Ønske om at indhente nye tilbud. Sara indhenter nye tilbud som fremlægges på næste ordinære bestyrelsesmøde.
7. Evt. klubtilbud til 4. – 6. årgang –
  - a. Henvendelse til forvaltningen
    - i. Bestyrelsen ønsker at henvende sig til forvaltningen vedr. et klubtilbud til 4.-6. kl. i skoledistriktet
  - b. Nedsættelse af udvalg
    - i. Jan udarbejder et udkast som sendes til bestyrelsen til kommentering inden videresendelse til forvaltningen sender anmodning til forvaltningen.
8. Forældrehenvendelse fra forældregruppe på mellemtrinnet.
  - a. Henvendelse sendt til bestyrelsen
  - b. Møde med ledelsen
    - i. Det er besluttet, at der kommer skemaændringer pr. 1.1.24 som tilgodeser at 4. årgang har samme komme-gå-tid. 4. Årgang møder kl. 8 alle dage. Udfordringen omkring 5.-6. årgang søges mindsket. Fablab-lokale står klar og kan indgå som

faglokale for håndværk/design i den nye skemalægning. Det vil have konsekvenser for øvrige årgange.

9. Færdiggørelse af princip om skoledagens organisering.
  - i. Punktet udsættes til et ekstraordinært møde som afholdes d. 13. december 2023 kl. 16.30.
  - b. Fremtidige principper
  - c. Revidering af principper på hjemmesiden
  - d. Forslag om involvering af forældre inden endelig vedtagelse af principper.
10. Evt.
  - a.
  - b.
  - c.
11. Oplæsning og godkendelse af referatet

### Planlagte møder

Mødedato	Formøde/dagsordensmøde
Onsdag den 31/01 2024 kl. 16:30 - 19:30	den 17/01 2023 kl. 07:30
Onsdag den 06/03 2024 kl. 16:30 - 19:30	den 28/02 2023 kl. 07:30
Onsdag den 01/05 2024 kl. 16:30 - 19:30	den 17/04 2023 kl. 07:30
Onsdag den 29/05 2024 kl. 16:30 - 19:30	den 15/05 2023 kl. 07:30

### Praktiske oplysninger:

- **Formand:** Rune Venborg
  
- **Næstformand:** Lars Roost
  
- **Forældrerepræsentanter i ansættelsesudvalg**
  - Jan
  - Rune
  - Lars

- **Kontaktpersoner til klasserne – besøg ved 1. forældremøde**

- SFO: Sara L.
- Børnehaveklasse: Jan
- 1. Årgang: Betina
- 2. Årgang: Lars
- 3. Årgang: Sara G.
- 4. Årgang: Sara L.
- 5. Årgang: Rune
- 6. Årgang: Jan
- 7. Årgang: Rune
- 8. Årgang: Per
- 9. Årgang: Trine